

# 勤劳智慧,让他实现了“小康梦”

## ——大理市太邑乡农民李飞虎依托产业脱贫致富侧记

李飞虎家是大理市太邑彝族乡乌栖村的建档立卡贫困户。2013年,李飞虎的父亲突患大病,转入大理州人民医院做了大手术,最后因病去世了,其间近十万元的住院治疗费用都是借款。当时,家里小孩正好上小学,作为一家之主,李飞虎肩上的担子更重了。2015年,在乌栖村两委和村民小组民主评议中,李飞虎家被评定为建档立卡贫困户。

李飞虎和妻子李万芬苦干实干、勤俭节约,虽然他家被评定为建档立卡贫困户,但是李飞虎和妻子李万芬不等、不靠、不要,他们认为要发展,出路在产业。太邑乡乌栖村驻村工作队负责人

经常到他家,讲解扶贫政策,探讨发展路子,手把手地教他创业,使他增强了脱贫致富的信心和决心。

2016年,李飞虎用产业发展扶贫资金1.2万元作为启动资金,对自家周围的土地进行改造和扩建,结合传统的种植、养殖技术,在村里贫困户中带头进行了土鸡养殖和果树种植。现在,在他家房前屋后,种满了果树,还有自家的菜园和鱼塘。

此外,李飞虎还学会了土法养蜂。他结合乌栖村得天独厚的地理优势,按照气候变化,每年都会定时去山上“找”蜜蜂。现在他家路两边的山坡上,一共有50多箱蜜

蜂,都是他大山里“找”来的真正的土蜂,酿出来的蜜都是真正的土蜂蜜。2019年,李飞虎卖土蜂蜜的收入达到了两万元。

李飞虎思维活跃,敢想敢干,他看到了依托乌栖村良好的生态优势和红河源头的特殊地理位置,乌栖村发展乡村旅游会有很好的前景和出路。于是他申报创建了一家农家乐。今年清明节假期,在家人的大力支持下,由李飞虎创办的“飞虎密苑农家乐”开始营业,亲朋好友也大力宣传,农家乐接待了一批又一批的游客,获得了很好的社会效益和经济效益。

李飞虎一家通过各级党委、政

府的大力帮扶和自己的不懈努力,已经成功脱贫。

李飞虎开拓进取、永不服输的精神,令人钦佩。同时,从李飞虎家的发展变化中,也见证了乡村振兴和富裕文明的不凡历程。如今,已经脱贫致富的李飞虎总是对身边的人说:“所有的贫困户都要自强、诚信,感恩,要靠自己勤劳的双手,发扬自强不息、艰苦奋斗的精神,好日子才会越来越甜,千言万语,总之一句话就是感谢党委政府的关心支持!”李飞虎一家的故事告诉我们,脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点;我们的明天将更加美好!

[孔乾彪]

行业资讯

# 大理市公交公司部署安全生产工作

7月14日上午,大理市公交公司召开安全生产专题工作会议,市公安局、市应急局、市交警大队、市交通运输局等相关部门负责人应邀参加会议。

会议通报了7月7日贵州省安顺市发生的公交车坠湖事件,要求深刻汲取事故教训,举一反三,认真反思,进一步压实安全管理责任,各分公司要提高安全生产意识,将安全生产放在心上,落实到行动上。

会议强调,要清醒地认识到做好安全生产工作的必要性,要做到压实责任不放松、安全教育不放松、源头治理不放松、投入保障不放松。要拧紧安全生产思想上的“总开关”,加强风险管控,开展好安全隐患大排查大整治工作,着力对重点人员、重点车辆、事故多发重点区域、易发

事故重点时段进行排查、清查,对存在安全隐患的事件要及时整改,筑牢安全防线。不断提升安全管理水平,守住安全发展的底线和红线,始终把安全置于生产之前、发展之上。

会议强调,要密切关注公交司机身体、心理健康状况,严禁心理不健康、身体不适应的公交司机上岗。依托监控视频,加强公交车运行动态监控,及时提醒和纠正不安全驾驶行为。要密切关注天气变化,未雨绸缪,超前部署,进一步强化公交司机的安全行车意识,提高驾驶操作技能和应急处置能力,做到思想到位、职责到位、措施到位,抓牢抓实雨季汛期应急保障及安全营运工作,有效防范应对突发事件,保障乘客生命财产安全。

[杜香清]

行业动态

# 2020年新开工改造城镇老旧小区3.9万个 惠及居民近700万户

新华社北京7月20日电 国务院办公厅日前印发《关于全面推进城镇老旧小区改造工作的指导意见》(以下简称《意见》),要求按照党中央、国务院决策部署,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,大力改造提升城镇老旧小区,让人民群众生活更方便、更舒心、更美好。2020年新开工改造城镇老旧小区3.9万个,涉及居民近700万户;到2022年,基本形成城镇老旧小区改造制度框架、政策体系和工作机制;到“十四五”期末,结合各地实际,力争基本完成2000年底前建成需改造城镇老旧小区改造任务。

《意见》要求,明确城镇老旧小区改造任务,重点改造2000年底前建成的老旧小区。改造内容可分为基础类、完善类、提升类3类,各地因地制宜确定改造内容清单、标准。科学编制城镇老旧小区改造规划和年度改造计划。养老、卫生、托育等有关方面涉及城镇老旧小区的各类设施增设或改造计划,以及专业经营单位的相关管线改造计划,应主动与城镇老旧小区改造规划、计划有效对接,同步推进实施。

《意见》提出,建立健全政府统筹、条块协作、各部门齐抓共管的专门工作机制。利用“互联网+”共建共治共享”等线上线下手段,开展多种形式的基层协商,主动了解居民诉求,促进居民形成共识。明确项目实施主体,推进项目有序实施,完

善小区长效管理机制。

《意见》要求,建立改造资金政府与居民、社会力量合理共担机制。按照谁受益、谁出资原则,积极推动居民出资参与改造,可通过直接出资、使用(补建、续筹)住宅专项维修资金、让渡小区公共收益等方式落实。加大政府支持力度,将城镇老旧小区改造纳入保障性安居工程,中央给予资金补助。支持各地通过发行地方政府专项债券筹措改造资金。支持城镇老旧小区改造规模化实施运营主体采取市场化方式,运用公司信用类债券、项目收益票据等进行债券融资,但不得承担政府融资职能,杜绝新增地方隐性债务。商业银行依法依规对实施城镇老旧小区改造的企业和项目提供信贷支持。

通过政府采购、新增设施有偿使用、落实资产权益等方式,吸引各类专业机构等社会力量,投资参与各类需改造设施的设计、改造、运营。落实税费减免政策。

《意见》要求,精简城镇老旧小区改造工程审批事项和环节,构建快速审批流程,积极推行网上审批,提高项目审批效率。完善适应改造需要的标准体系。推进相邻小区及周边地区联动改造,加强服务设施、公共空间共建共享。加强既有用地集约混合利用。

《意见》强调,省级人民政府对本地区城镇老旧小区改造工作负总责,要加强统筹协调,落实市、县人民政府责任,确保工作有序推进。做好宣传引导,形成社会支持、群众积极参与的浓厚氛围。



## 永亨办公家具

永亨科技集团有限公司(大理分公司)

微信扫描二维码



地址:大理市苍山路亦乐写字楼9号

服务热线:135 7788 1685

0872-2192009

公众号: yohn1995

广告

## 意外无情人有情 高效理赔在太平

# 太平人寿保险有限公司大理中心支公司理赔261万元



2020年7月17日晚,太平人寿保险有限公司大理中心支公司(以下简称太平人寿大理中支)在大理海悦湾国际酒店举行理赔报告会,向客户L先生支付保险理赔款261万元。据了解,这宗巨额赔付也是太平人寿大理中支近年来最大的一宗理赔案例。

“在这件事情上非常感谢太平人寿大理中支,在家里出事的时候成立理赔小组来处理,让我在悲伤之中感受到一丝温暖。”L先生向太平人寿大理中支感谢道。

2020年4月23日,L先生家遭遇不幸。他35岁的妻子W女士在驾车回家途中,因交通意外身故。

据悉,W女士有着较强的保险意识,从2017年开始就在太平人寿大理中支购买了福利全佑重大疾病保险;福禄倍倍重大疾病保险;福禄康瑞重大疾病保险;百万驾基本保额等保险。太平人寿大理中支收到客户家属报案,第一时间开展理赔调查工作,走访警方及家属,了解事故起因及经过,仅仅11天就完成了正常赔付W女士私家车交通意外身故保险金261万元。

“出现重大理赔案件我们首先会对理赔客户表示同情,第一时间成立理赔小组及时开通绿色通道,调配人力、物力第一时间奔赴现场,投入保险理赔工作,并对重大性质的理赔优先处理,



理赔现场,L先生接过太平人寿大理中支赔付的261万元保险金。

高效专业快速处理理赔案件。用我们的努力为客户送去一点温暖和关怀。”太平人寿大理中支运营服务部经理王超介绍道。

“天有不测风云,人有旦夕祸福,在日常生活中,各种风险事故随时可能发生,对于我们这种普通人来说,一份完善的保险能帮助人们抵御风险,保障家庭渡过难关。此次事故的处理,彰显了太平人寿大理中支‘以客户为中心、价值驱动成长’的核心理念,检验了太平人寿保险大理中支公司重大赔案的能力,也体现了太平人寿服务客户、服务社会的能力。”太平人寿大理中支相关负责人表示,太平人寿大理中支针对客户差异化、个性化的保障需求,推出了一系列具有高性价比和多样化责任约定的保险产品,通过产品的组合与迭代,基本形成覆盖客户全生命周期的产品体系和保障方案。

据公开资料显示,2020年上半年太平人寿大理中支赔付重大案件(身故,重大疾病)共19件,共赔付金额446.12万元。最长赔付时间为本次私家车身故案(赔付时间为11天,赔付261万元);最短为2月重疾理赔案件,受理至结案时间2小时,共赔付10万元。(徐振桃)

链接>>>>>

太平人寿隶属于中国太平保险集团有限责任公司(以下简称“中国太平”),是国内中大型寿险企业之一。公司总部设在上海,注册资本100.3亿元,总资产近6000亿元。凭借稳健的财务表现,公司连续五年获得惠誉国际“AA+”(强劲)财务实力评级。同时,在2019年公布的保险行业“三位一体”监管评价体系结果中,太平人寿的法人机构经营评价、服务评价、风险综合评级荣获A级、AA级和A级。目前,太平人寿已开设37家分公司和一千一百余家三级及以下机构,服务网络基本覆盖全国。

中国太平是管理总部设在香港的中管金融保险集团,已连续两年入选世界500强。进入新时代,中国太平坚持“国家所需、太平所向”战略导向,确立国际化新战略,努力建设具有全球竞争力的国际化现代金融保险集团,与国家、客户、伙伴、股东、员工以及社会各界一道,实现“共享太平”的美好愿景。



太平人寿总公司



客户认真听取理赔报告

